Erfolgskonten

Bilanzkonten

S + Betriebsaufwand- S - Beratungsertrag + H S + Post -H S+ Einrichtungen -H S - Kreditkonto UBS +H S - Aktienkapital + H
94'500 194'500 34'100 162'000 4'000 100'000
100'000
34'100 162'000 4'000 100'000
94'500 194'500 34'100 34'100 162'000| 162'000 4'000
= 94'500 94'500 194'500| 194'500 S - Bilanzgewinn + H
o S+ Debitoren -H S- Kreditoren +H S- Reserven +H 4'500
g) S + Abschreibung -H S-/+ Unternehmenserfolg -/+ H 65'300 34'900 18'000
a
= | 0 0 0 65'300 34'900 18'000 4'500
o 0 0 0 0 65'300| 65'300 34'900| 34'900 18'000| 18'000 4'500 4'500
i i
D) +  Betriebsaufwand 94'500| Beratungsertrag 194'500 Post 34'100| Kreditoren 34'900
% 2 Debitoren 65'300| Bankkredit 4'000
2 '§ Abschreibung 0 Einrichtungen 162'000| Aktienkapital 100'000
c © '
‘— c Reserven 18'000
= S Bilanzgewinn 4'500
[
N . Gewinn 100'000| Verlust Verlust Gewinn 100'000
E 2 Total Aufwand 194'500| Total Ertrag 194'500| [Total Aktiven 261'400| Total Passiven 261'400
[
'% Nr. | Geschaftsvorfalle Dezember Soll Haben Betrag | | Kennzahlen
3 1 | Werbeaufwand Rechnung 30 Tage Cash Flow 100'000
*E’ 2 | Rechnungen fir Beratungen 30 Tage Liquiditat 2 255,53%
% 3 | Kundenzahlungen auf Postkonto Anlagedeckung 2 75,62%
3 4 | Kauf neue BUrostlihle Maestro-Karte Eigenfinanzierung 46,86%
§' 5 | Rechnung Reinigungsfirma 30 Tage
o 6 | Kauf neue Stehlampen Kreditkarte
7 | Abschreibung der Einrichtungen 40%
reset | 8 | Verbuchen des Erfolgs
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Erfolgskonten Bilanzkonten

S +Betriebsaufwand- H S - Beratungsertrag + H S + Post -H S+ Einrichtungen -H S - Kreditkonto UBS +H S - Aktienkapital + H
34'100 162'000 4'000 100'000
100'000
34'100 162'000 4'000 100'000| 100'000
0 0 34'100 34'100 162'000| 162'000 4'000 4'000
0 0 S - Bilanzgewinn + H
- S+ Debitoren -H S- Kreditoren +H S- Reserven +H 4'500
S S + Abschreibung -H S-/+Unternehmenserfolg -/+ H 65'300 34'900 18'000
©
% 0 0 0 65'300 34'900 18'000 4'500
S 0 0 0 0 65'300 65'300 34'900 34'900 18'000 18'000 4'500
i i
Q +  |Betriebsaufwand 0| Beratungsertrag 0| |Post 34'100| Kreditoren 34'900
% 2 Debitoren 65'300| Bankkredit 4'000
= @ Abschreibung 0 Einrichtungen 162'000| Aktienkapital 100'000
- © :
-i S Reserven 18'000
= Bilanzgewinn 4'500
g S Gewinn Verlust Verlust Gewinn 100'000
L <  Total Aufwand 0| Total Ertrag 0 |Total Aktiven 261'400| Total Passiven 261'400
S
b3 Nr. | Geschaftsvorfalle Januar Soll Haben Betrag | | Kennzahlen
< 1 | Aufnung der Reserven
*E’ 2 | Auszahlung der Nettodividende Post Liquiditat 2 255,53%
% 3 | Uberweisung der Verrechnungssteuer Anlagedeckung 2 75,62%
3 4 Eigenfinanzierung 46,86%
o | 5
>
o 6
7
reset 8
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